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LEXUS POKRAČUJE V PREPÁJANÍ 
S UMENÍM. SPOLUPRACUJE S ICA MIAMI 
A SUCHI REDDYOVOU 
Lexus započal partnerskú spoluprácu s renomovaným Inštitútom moderného umenia ICA Miami 
a uznávanou výtvarníčkou a architektkou Suchi Reddyovou, zakladateľkou spoločnosti Reddymade 
Architecture and Design. Predstavenie spoločného projektu prebehne v rámci prehliadky Miami 
Art & Design Week.  

Tohtoročné dielo značky Lexus v Miami poukazuje na model Electrified Sport, vozidlo Lexus novej 
generácie, ktoré posúva hranice technológií aj remeselného spracovania s dôrazom na široký 
potenciál elektrifikácie. 

Inštalácia Suchi Reddyovej nesie názov „shaped by air“ (vytvarované vzduchom). Inšpiráciou pre toto 
dielo bola snaha značky Lexus o ľudsky zameraný, uhlíkovo neutrálny a bezchybne vyhotovený dizajn. 
Inštalácia prezentuje vozidlo zdanlivo tvorené hmlistým závojom a svetlom, ktoré je zároveň v úplnej 
harmónii s prostredím vďaka použitiu materiálov prírodného pôvodu.  

Spoločný záujem o znižovanie klimatickej stopy 

„Inštitút moderného umenia v Miami sa snaží znižovať klimatickú stopu prostredníctvom zásad trvalej 
udržateľnosti. To zahŕňa aj uplatňovanie uhlíkových kompenzácií v prípade najdôležitejších výstav a 
vytváranie partnerskej spolupráce s organizáciami, ktoré sa snažia o uhlíkovú neutralitu,“ uviedol 
Alex Gartenfeld, umelecký riaditeľ ICA Miami. 

Výtvarníčka a architektka Suchi Reddyová, pôvodom z indického Čennai, pôsobí v New Yorku a pýši sa 
vychýrenou dizajnovou tvorbou, ktorá si vyslúžila celosvetové uznanie pre jej prístup zameraný na 
človeka. V roku 2002 založila značku Reddymade s cieľom venovať sa ekonomickým, spoločenským, 
environmentálnym a kultúrnym vplyvom dizajnu na používateľov aj planétu. Vo svojej práci sa riadi 
princípmi neuroestetiky, odboru zameraného na to, ako mozog reaguje na dizajn okolitého 
prostredia.  

„Dlhodobé aktivity spoločnosti Lexus v oblasti umenia, špičková úroveň remeselného spracovania 
a najmä jej oddanosť remeselným majstrom Takumi ma vždy veľmi inšpirovali,“ uviedla Suchi 



 

 

Reddyová vo svojom vyhlásení. „Ich environmentálne odhodlanie realizované prostredníctvom 
elektrifikácie vozidiel odráža zodpovedný prístup a cítim sa poctená, že tento rok môžem tento étos 
vyjadriť v našom súbore pro ICA Miami počas prehliadky Art and Design Week. Naša spolupráca stiera 
hranice medzi umením a dizajnom a nadväzuje na ich tradíciu neustáleho presadzovania tých 
najlepších nápadov.“ 

V rámci prehliadky Miami Art & Design bude Lexus ďalej prezentovať svoj projekt Lexus Art a na rad 
príde aj siedmy ročník programu zasvätených diskusií a jednaní „Art and Innovation talks with 
Whitewall“ s účasťou ambasádorov značky Lexus a popredných predstaviteľov sveta umenia a 
dizajnu. Doplňujúce informácie budú zverejnené v novembri.  

Ďalšie informácie o Suchi Reddyovej a Reddymade Architecture nájdete na stránkach 
https://rmdny.com/  

Ďalšie informácie o Inštitúte moderného umenia ICA Miami nájdete na stránkach 
https://icamiami.org/  
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